Первый шаг в науку
	26-27 апреля 2019  года в МАДОУ "Центр развития ребёнка - детский сад №20"г. Перми прошло  интересное  и  увлекательное  мероприятие  для  детей и взрослых: открытый Форум учебно-исследовательских,  проектных, практических и творческих работ  обучающихся (воспитанников), в том  числе с ограниченными  возможностями  здоровья "НиКа"( наука  и культура). Форум  носит  интересное  название"НиКа", что  включает  в себя   единство  форм культуры, искусства и науки, которые способны преодолевать  любые  границы и объединять  людей во  имя  дружбы  и мира. 
	 В рамках Форума 27 апреля проведён Фестиваль учебно-исследовательских,  проектных, практических и творческих работ  обучающихся (воспитанников), в том  числе с ограниченными  возможностями  здоровья "НиКа"( наука  и культура), где дети из  разных  уголков Пермского края  представили  свои  проекты, эксперименты,  исследования и рассказали   о своих  опытах  и наблюдениях,  сделав  первый шаг  в  науку.
 	Основная  цель Фестиваля  – сформировать у детей навыки  исследовательского поведения  от  простых экспериментов до  высоких достижений.  
	В  ходе   проведения Фестиваля  на  площадке МАДОУ "Центр  развития  ребёнка  -детский  сад  № 20" г. Перми  для  участников были представлены  2 театральные  постановки : спектакль "Зов синевы" ( по мотивам феерии М.Метерлинка  "Синяя птица" ),  где  актёрами  выступают  дети  старшего  дошкольного  возраста,  и   эпизоды из спектаклей Пермского инклюзивного театра - студии "Пространство  любви", где  актёрами  являются  люди с ограниченными   возможностями  здоровья. 
	В  работе  Форума  приняла  участие  и провела  мастер - класс  для  людей разных  речевых  профессий  Максимова Ирина Владимировна,  театральный речевой  педагог, доцент кафедры режиссуры  и мастерства  актёра, заведующая   секцией  сценической  речи, вокала и пластики Пермского государственного института культуры,  лауреат  международных конкурсов, член  Союза  театральных  деятелей РФ.  
		Защищали  свои  доклады  ребята   перед  настоящим  учёным  советом. Членами совета   являлись  научные  сотрудники  ГАУ ДПО "Институт  развития  образования  Пермского края", преподаватели  Пермского    государственного  гуманитарно-педагогического  университета", специалисты   муниципальных  управлений  образования Пермского края, представители общественных организаций: Центр экологической  культуры  и политики, Пермское региональное  отделение   Международной Лиги  защиты  культуры. Возглавила работу учёного совета  заведующая  кафедрой дошкольной педагогики и психологии  Пермского государственного гуманитарно-педагогического  университета  доктор  педагогических  наук  профессор Коломийченко  Людмила Владимировна  
	Для ребят этот фестиваль – только начало их научного пути, но в будущем они,  наверняка, сделают ещё множество интересных и полезных открытий.
 Активное участие в работе Фестиваля приняли не только педагоги и воспитанники дошкольного учреждения, но и родители МАДОУ "Центр развития ребёнка - детский сад №20"г. Перми.
 В процессе работы Фестиваля каждый мог найти себе дело по душе. Так, пока участники Фестиваля смотрели спектакль детского театра "ЛИК" сопровождающие их взрослые  имели возможность посетить следующие мастер- классы и консультации:
1. Дизайнерские идеи "Преображение детской комнаты"
Руководитель: С.В. Гильманова, художник -дизайнер.
2.Семейный театр как форма гармонизации взаимоотношений  с детьми.
Руководитель: А.Буторин, родитель.
3.Семейная  мультстудия 
Руководитель: Д. Игошин , родитель.
4. Преемственность дошкольного и начального общего образования в контексте исследовательской деятельности.
Руководитель: Л.С.Окулова, воспитатель.
5. Развитие мозга: полезные советы и упражнения
Руководитель: Г.И.Руденко, кандидат психологических наук.

Для педагогов города Перми и Пермского края была организована работа Театральной гостиной.
1.Выступление инклюзивного  театра - студии   "Пространство любви" (фрагменты из спектаклей).
Руководитель А.Мезенцева, педагог - режиссёр. 
2.Мастер - класс "Как говорим, так и живём"
Руководитель: И.В.Максимова,  доцент кафедры режиссуры  и мастерства  актёра,   Пермского государственного института культуры.  

Для детей и их родителей были организованы краткосрочные образовательные практики.

1. "Весеннее настроение" (техника  "Фоамиран")  
Руководители: воспитанница подготовительной группы  Арина Напольских  и мама  Ю.А.Напольских  
2. "Подводный мир" (техника "Креативное рисование")
Руководители: воспитанница подготовительной группы Даша  Повалий и мама  И.Ю. Повалий  
3. "Театральная маска"
Руководитель: Т.Н. Лимонова, воспитатель. 
4.Весенний цветок   (техника  "Свит -  дизайн")
Руководители: воспитанница подготовительной группы  Яна Будина и мама  О.Г.Будина
6. Пасхальный сувенир
Руководитель: Н.Е.Мельник, воспитатель.

 	Закрытие Фестиваля было ярким и торжественным. 
Прошёл парад участников Фестиваля, в сопровождении учащихся кадетской школы,  церемония вручения фестивальных медалей и подарков. 
	Стихотворение "Пермская земля" (автор Надежда Лыкова), которое прочитала воспитанница подготовительной группы Мария Чупина,  звучание гимна Пермского края и салют из разноцветных шаров, стали незабываемым завершением Фестиваля.

	Таким образом мы надеемся, что  каждый, кто приехал и принял участие в работе Фестиваля узнал что - то новое, интересное и получил удовольствие от общения с коллегами, родителями и участниками Фестиваля.
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